
 

 

O B E C  Ž I K A V A 
1199 - 177/2025 

 

 

ZÁPISNICA 
 

 

obecného zastupiteľstva v Žikave  
č. 18/2025 

 

konaného 

 

dňa 25. júna 2025 o 19:00 hod. v priestoroch Obecného úrad Žikava 
(viď Príloha č. 1 – Pozvánka) 

 
 
 
 



Prítomní: podľa prezenčnej listiny (viď Príloha č. 2) 
Prítomní poslanci OcZ:   doc. Ing. Vladimír Cviklovič, PhD. 

Miroslav Díreš  
Daniel Dubec  
Marián Krpala 
Marián Kúsek  
Viera Zabáková.            

 

Ospravedlnení poslanci OcZ:     
 

Neospravedlnení poslanci OcZ:  Mgr. Ján Malý 
 
Hlavný kontrolór:    Mgr. Anton Segíň  
 
 
   
Program: 

 

1. Otvorenie 
2. Schválenie programu zasadnutia 
3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
4. Podmienky zmluvy o predaji - predaj časti pozemku p. č. 363, KN – E vo výmere 432 m2 
5. Žiadosť o predaj časti pozemku par. č. 261, registra E, - oproti domu č. 78, stanovisko 

komisie výstavby 
6. Žiadosť o predaj pozemku par. č. 2303/1, registra E – extravilán, stanovisko komisie 

výstavby 
7. Rozpočtové opatrenie č. 5/2025 
8. Návrh záverečného účtu obce za rok 2024, stanovisko hlavného kontrolóra 
9. Návrh plánu kontrolnej činnosti na 2. polrok 2025 
10. Dar – 2 ks pamätný kameň, ich osadenie 
11. Udelenie čestného občianstva 
12. Rôzne 
13. Diskusia 
14. Záver 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
K bodu 1: Otvorenie. 
 Starostka obce Ing. Zuzana Dubajová privítala prítomných poslancov a hostí, a otvorila 
zasadnutie. Starostka skonštatovala, že OZ je uznášaniaschopné. 
 
K bodu 2: Schválenie programu zasadnutia. 

Starostka prečítala program zasadnutia, ktorý poslanci obdržali aj mailom.  
 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo program zasadnutia Obecného zastupiteľstva č. 18/2025 
a schvaľuje program zasadnutia Obecného zastupiteľstva č. 18/2025 bez pripomienok. 
 
Hlasovanie: 
ZA: 6 (V. Cviklovič, M. Díreš, D. Dubec, M. Krpala, M. Kúsek, V. Zabáková) 
PROTI: 0     
ZDRŽAL SA: 0 
 
Starostka skonštatovala, že Uznesenie č. 125/2025 bolo prijaté. 
 
K bodu 3: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
 Obecné zastupiteľstvo obce Žikava  u r č u j e na dnešné zasadnutie ako zapisovateľku 
zamestnankyňu obecného úradu Ing. Ľubicu Kuklovú. 
 
 Obecné zastupiteľstvo obce Žikava  schvaľuje na dnešné zasadnutie overovateľov 
zápisnice poslancov Daniela Dubca a Mariána Krpalu. 
 
Hlasovanie: 
ZA: 6 (V. Cviklovič, M. Díreš, D. Dubec, M. Krpala, M. Kúsek, V. Zabáková) 
PROTI: 0     
ZDRŽAL SA: 0 
 
Starostka skonštatovala, že Uznesenie č. 126/2025 bolo prijaté. 
 
K bodu 4: Podmienky zmluvy o predaji – predaj časti pozemku par. č. 363, KN – E vo výmere 
432 m2 
 Starostka pripomenula poslancom, že na minulom zastupiteľstve bol schválený predaj tohto 
pozemku, ale neboli určené podmienky zmluvy o predaji, hlavne stanovenie ceny. Jeden z návrhov 
bol, že nám pán F. Magušin prispeje na kúpu dreva na opravu strechy na školskom byte. Pán F. 
Magušin mal poslať cenový návrh na drevo na základe projektu, ktorý mu bol poskytnutý. Materiál 
do dnešného dňa nenacenil, pretože sa rozhodol zaplatiť sumu podľa znaleckého posudku a zvyšok 
by poriešil sponzorsky. Starostka navrhla poslancom, že bude lepšie keď sa stanoví presná suma za 
predaj pozemku.  
 
V. Cviklovič – ja odhadujem sumu za to drevo na strechu na cca 2 500 €.  
D. Dubec - a aká je cena pozemku podľa znaleckého? 
M. Krpala – 200 €. 
D. Dubec – pýtam sa, lebo v inej obci, podobnej našej predávajú obecné pozemky za 30 €/m2. 
Starostka – mali by sme sa riadiť znaleckým posudkom. 



Hl. kontrolór – znalecký posudok musí byť, inak by došlo k porušeniu zákona. Cena určená 
v znaleckom posudku, je minimálna cena, pod ktorú nesmie ísť. Vy si môžete schváliť vyššiu 
predajnú cenu a musí byť uvedená v podmienkach zmluvy. 
Starostka – s F. Magušinom sa musíme dohodnúť na nejakej cene, pretože už je vydané rozhodnutie, 
ktoré sa týka schválenia manipulačného poriadku a rozhodnutie na povolenie na osobitné užívanie 
vôd. 
M. Kúsek – koľko je to m2? 
Starostka – 432 m2. 
M. Kúsek – po čom predávame obecné pozemky? 
V. Cviklovič – po 15 €/m2. 
Starostka – ja by som bola za sumu 2 500 €, to je suma za akú sme chceli nakúpiť drevo na krov 
školského bytu.  
V. Cviklovič – to je málo.  
D. Dubec – tiež som za to, aby to bolo za tých 15 €/m2. 
V. Zabáková – súhlasím so sumou 15 €/m2. 
M. Kúsek – ako to vlastne funguje? On to má oplotené a keby som si to napríklad kúpil ja, môžem 
tam chodiť na ryby? 
Hl. kontrolór – pán F. Magušin má predkupné právo, lebo časť pozemku vlastní a obhospodarúva, 
je to súčasťou vodnej stavby.  
Starostka – preto som za to, aby sa to predalo za jednotkovú cenu. Podľa mňa 6 €/m2 je veľmi dobrá 
cena. 
M. Kúsek – prekvapil ma, že nepristúpil na našu dohodu z minulého zastupiteľstva. Mohol spraviť 
niečo pre obec. On sa chytil znaleckého posudku a hotovo. 
Starostka – v rámci znaleckého posudku je stanovená jednotková cena 0,45 €/m2, keď vy sa 
dohodnete, že sa mu stanoví cena 6 €/m2 a treba brať ohľad na náklady súvisiace s návrhom na 
vklad. 
V. Cviklovič – ja by som bol za celkovú sumu 5 000 €, nižšie by som nešiel. A dal  by som tam 
ťarchu na prejazd. 
Starostka – to mi príde prehnané. Určite by som stanovila cenu za m2, nie celkovú cenu. 
D. Dubec – ja som za 12 €/m2. 
V. Cviklovič – súhlasím s D. Dubcom. 
 

Obecné zastupiteľstvo v Žikave prerokovalo podmienky zmluvy o  predaji časti obecného 
pozemku vo výmere 432 m2 nachádzajúceho sa v k. ú. Žikava, par. č. 363, KN-E , schvaľuje 
predajnú cenu predávaného majetku a to časti pozemku vo výmere 432 m2 vyčleneného z par. č. 
363, KN-E, zapísanej na LV č. 663 (v zmysle uznesenia č. 121/2025 zo 17. zasadnutia Obecného 
zastupiteľstva obec Žikava dňa 21. 5. 2025) vo výške 12 € za 1 m2, teda celkovo za sumu 5 184 € 
a odporúča zapracovať do zmluvy právo prechodu po reálne dlhodobo používanej ceste, 
nachádzajúcej sa na predávanej časti pozemku. 

Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Žikava sú zverejnené na stránke 
https://www.obec-zikava.sk/dokumenty-1/zasady-hospodarenia/ 

 
Hlasovanie: 
ZA: 6 (V. Cviklovič, M. Díreš, D. Dubec, M. Krpala, M. Kúsek, V. Zabáková) 
PROTI: 0     
ZDRŽAL SA: 0 
 
Starostka skonštatovala, že Uznesenie č. 127/2025 bolo prijaté. 



K bodu 5: Žiadosť o predaj časti pozemku par. č. 261, registra E – oproti domu č. 78, 
stanovisko komisie výstavby 
 Starostka vyzvala predsedu komisie výstavby doc. Ing. Vladimíra Cvikloviča, PhD., aby 
prečítal stanovisko komisie výstavby z obhliadky danej parcely.  Stanovisko bolo poslané aj 
emailom všetkým poslancom. 
V. Cviklovič – parcela sa nachádza v zastavanom území obce, časť pozemku zasahuje do 
nehnuteľnosti žiadateľa – Jána Orolína. Zatiaľ to nebolo zamerané a nebol vypracovaný 
geometrický plán. Cez pozemok musí byť zachovaný prístup k potoku, je tam aj ochranné pásmo 
potoka – 5 m. Pán Orolín to chcel odkúpiť až po potok, ale toto komisia výstavby neschvaľuje. 
Odporúčame odpredať len časť pozemku pri dome. Príjazdová cesta zostane i naďalej majetkom 
obce. Ďalej navrhujeme, aby bol pán Ján Orolín vyzvaný na predloženie geometrického plánu 
s presným vyznačením žiadanej časti a odporúčame zastupiteľstvu zahrnúť všetky náklady na 
odpredaj zo strany obce do predajnej ceny. 
Starostka – J. Orolín navrhoval cenu 8 €/m2. 
V. Cviklovič – najprv musí mať geometrický plán, lebo bez neho nevieme o koľko m2 sa jedná.  
M. Krpala – a znalca môže mať svojho? 
Hl. kontrolór – podľa zásad hospodárenia objednávku na znalecký posudok musí zadávať obec. Ak 
bude mať znalca za veľmi dobrú cenu, môže ho odporučiť obci a tá ho môže objednať.        
 
Hlasovanie za schvaľovanie majetku, časť parcely č. 261/1, registra E, majetkom obce Žikava, ako 
prebytočný, spôsobilý na jeho prevod: 
ZA: 6 (V. Cviklovič, M. Díreš, D. Dubec, M. Krpala, M. Kúsek, V. Zabáková) 
PROTI: 0     
ZDRŽAL SA: 0 
 

Obecné zastupiteľstvo v Žikave prerokovalo žiadosť Jána Orolína o predaj časti pozemku 
nachádzajúceho sa v k. ú. Žikava, par. č. 261, KN-E, ktorý je majetkom obce Žikava zapísaným na 
LV č. 1111, berie na vedomie stanovisko komisie výstavby a územného plánovania a schvaľuje: 

1. časť parcely č. 261, KN-E vedeného na LV č. 1111, vyznačeného na základe 
stanoviska komisie výstavby a územného plánovania, podľa č. 3 ods. 2 Zásad 
hospodárenia a nakladania s majetkom obce Žikava, ako trvale prebytočný majetok 
určený na prevod, 

2. podľa § 9a ods. 15 písm. f) Zákona č. 138/1991 Z. z. o majetku obcí v aktuálnom 
znení a podľa čl. 14 ods. 2 písm. o), písm. s) Zásad hospodárenia a nakladania 
s majetkom obce Žikava zámer prevodu majetku obce spôsobom z dôvodu hodného 
osobitného zreteľa, a to časť parcely registra „E“ s par. č. 261 – zastavaná plocha 
a nádvorie o celkovej výmere 8326 m2, vedenej na LV č. 1111, ktorá sa vyčlení 
novým geometrickým plánom v zmysle stanoviska komisie výstavby a územného 
plánovania, ktorý zabezpečí záujemca a minimálna všeobecná hodnota pozemku 
bude stanovená na základe znaleckého posudku. 

Dôvod hodný osobitného zreteľa je určený podľa čl. 14 ods. 2 písm. i) a písm. s) Zásad 
hospodárenia a nakladania s majetkom obce Žikava – žiadateľ je vlastníkom susednej 
nehnuteľnosti (pozemku s rodinným domom). Časť pozemku, ktorú žiada od obce odkúpiť je 
ohradená starým poškodeným pletivom a jeho predkovia ju roky užívali s vedomím, že sú jeho 
vlastníkmi. Na pozemku rastú stromy, ktoré svojimi konármi zasahujú na konštrukciu domu. To 
znamená: označený pozemok je priľahlým k pozemku vo vlastníctve žiadateľa a jeho predajom 
dôjde aj k zosúladeniu právneho stavu so skutkovým. Obec v súčasnosti nemá plnohodnotné využite 
predmetnej časti pozemku. 



Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Žikava sú zverejnené na stránke 
https://www.obec-zikava.sk/dokumenty-1/zasady-hospodarenia/ 
 
Hlasovanie: 
ZA: 6 (V. Cviklovič, M. Díreš, D. Dubec, M. Krpala, M. Kúsek, V. Zabáková) 
PROTI: 0     
ZDRŽAL SA: 0 
 
Starostka skonštatovala, že Uznesenie č. 128/2025 bolo prijaté. 
 
K bodu 6: Žiadosť o predaj pozemku par. č. 2303/1, registra E – extravilán, stanovisko komisie 
výstavby 
 Starostka vyzvala predsedu komisie výstavby doc. Ing. Vladimíra Cvikloviča, PhD., aby 
prečítal stanovisko komisie výstavby z obhliadky danej parcely. 
 
V. Cviklovič – stavebná komisia neodporúča odpredať, predaj tohto pozemku by mohol byť 
v rozpore s dlhodobým zámerom obce a nie je v súčasnosti žiadny verejný a ani súkromný dôvod, 
ktorým by takýto krok odôvodňoval. V prípade, že žiadateľ prejaví záujem o zámenu za iný 
pozemok, stavebná komisia sa tým môže opätovne zaoberať, ale až po predložení konkrétnej ponuky 
a zhodnotení výhodnosti zámeny pre obec. 
 

Obecné zastupiteľstvo v Žikave prerokovalo žiadosť Miloša Šedíka o predaj/zámenu 
obecného pozemku par. č. 2303/1, registra E – extravilán, berie na vedomie stanovisko komisie 
výstavy a územného plánovania  a nesúhlasí s predajom predmetného pozemku.  
 
Hlasovanie: 
ZA: 6 (V. Cviklovič, M. Díreš, D. Dubec, M. Krpala, M. Kúsek, V. Zabáková) 
PROTI: 0     
ZDRŽAL SA: 0 
 
Starostka skonštatovala, že Uznesenie č. 129/2025 bolo prijaté. 
 
K bodu 7: Rozpočtové opatrenie č. 5/2025 
 Starostka vysvetlila poslancom, že je potrebné vykryť financovanie chodníka na cintoríne, 
ktorý bude čiastočne hradený z dotácie od PPA, ale teraz to potrebujeme zaplatiť. Zaplatí sa to 
z rezervného fondu. Vyzvala Ľudmilu Kunskú, aby to upresnila. 
 
Ľ. Kunská – potrebujeme previesť financie z rezervného fondu na prefinancovanie chodníka na 
cintoríne. Suma, ktorá by sa prevádzala je 10 000 €. Keď príde dotácia z PPA vo výške 7 800 €, tak 
potom sa bude riešiť čo s ňou, lebo si budem musieť vyrovnať zdroje. Ale rozmýšľali sme so 
starostkou, že ku koncu roka by sa mohla uhradiť istina – úver. 
 

Zdroj Položka Suma Zdroj Funkčná klasifikácia Položka Suma 

46 z RF 454001 – z rezervného fondu 10 000 46 z RF 08.4.0 – DS + cintorín 635 – oprava chodníkov 10 000 

 
 
 



Rozpočet po úprave RO č. 5/2025 
 
Bežné príjmy                                           366 259€ 
Kapitálové príjmy                                       7 666€ 
Príjmové FO                                              35 223€ 
SPOLU:                                                   409 148€ 
 
Bežné výdavky:                                        376 259€ 
Kapitálové výdavky:                                   23 789€ 
Výdavkové FO:                                            9 000€ 
SPOLU:                                                    409 048€ 

 
 Obecné zastupiteľstvo v Žikave prerokovalo návrh rozpočtového opatrenia č. 5/2025 
a schvaľuje použitie rezervného fondu na bežné výdavky v súlade s § 21 zákona č. 583/2004 Z. z. 
(zákon o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov) 
v zmysle rozpočtového opatrenia č. 5/2025 
 
Hlasovanie: 
ZA: 6 (V. Cviklovič, M. Díreš, D. Dubec, M. Krpala, M. Kúsek, V. Zabáková) 
PROTI: 0     
ZDRŽAL SA: 0 
 
Starostka skonštatovala, že Uznesenie č. 130/2025 bolo prijaté. 
 
V. Zabáková – opraví sa celý chodník? 
Starostka – opravuje sa len úsek 40 m, ktorý bol v najdezolátnejšom stave. Maximálna výška 
dotácie bola 7 800 €, úsek ktorý sme chceli dať spraviť bol nacenený na 10 600 €, preto sme sa 
rozhodli dofinancovať to z našich zdrojov. 
 
K bodu 8: Návrh záverečného účtu obce za rok 2024, stanovisko hlavného kontrolóra 
 Starostka návrh záverečného účtu poslala poslancom emailom, aby ho mohli 
pripomienkovať. Poslanci nemali žiadne pripomienky. Starostka vyzvala hlavného kontrolóra na 
prečítanie jeho stanoviska. Hlavný kontrolór stanovisko prečítal. 
 
 Obecné zastupiteľstvo v Žikave prerokovalo Návrh záverečného účtu obce za rok 2024, 
berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2024, schvaľuje  
záverečný účet obce za rok 2024 a celoročné hospodárenie bez výhrad, schvaľuje použitie 
prebytku a zostatku finančných operácií na tvorbu rezervného fondu vo výške 38 534,12 € a berie 
na vedomie prebytok rozpočtového hospodárenia vo výške 19 054,72 €. 
 
Hlasovanie: 
ZA: 6 (V. Cviklovič, M. Díreš, D. Dubec, M. Krpala, M. Kúsek, V. Zabáková) 
PROTI: 0     
ZDRŽAL SA: 0 
 



Starostka skonštatovala, že Uznesenie č. 131/2025 bolo prijaté. 
 
Starostka – k záverečnému účtu by som sa ešte chcela vyjadriť. Sú tam peniaze navyše a mohli by 
sme spraviť nejaké investície. Mám návrh na zateplenie Komunitného centra alebo zateplenie 
Obecného úradu, ale tu by sa musela robiť aj strecha. Preto vás prosím o vyjadrenie, čo je 
prioritné. 
D. Dubec – navrhujem Komunitné centrum, aby to bolo na komplet. Ľudia sa tam stretávajú 
a chodia tam. 
V. Zabáková – tiež som za to, aby sa zateplilo Komunitné centrum. Nech už máme túto budovu 
ukončenú. 
V. Cviklovič – určite Komunitné centrum, lebo zateplením sa nám to vráti na úspore energií. 
Ľ. Kunská – máme tam veľkú spotrebu plynu. 
Starostka – lepšie to teraz spraviť, lebo ak bude na budúci rok dlhová brzda, tak bude problém 
vôbec do niečoho investovať.  
Hl. kontrolór – bude to vážne a budú určite obmedzovať investičné akcie. Už teraz zobrali veľké 
peniaze pre samosprávy z európskych fondov, z ktorých fungujú obce, takže to bude mať veľký 
dopad. Určite treba pouvažovať nad tým kde peniaze investovať a schváliť rozpočet na ďalší rok 
už na jeseň. Netreba sa báť zobrať úver, aby ste mohli zveľaďovať obec.  
Ľ. Kunská - keď dajú tie obmedzenia a my aj budeme mať tie peniaze v rezervnom fonde 
nebudeme ich môcť míňať. Oni keď budú vidieť koľko peňazí máme, vidia tie rezervné fondy. 
Takže určite si treba poopravovať čo sa dá, aby nám tie úspory náhodou nezobrali. 
Starostka – rozprávala som sa so starostami a všetci sa snažia tie rezervné fondy rozpúšťať.  
Ľ. Kunská – na rok môžeme brať úver len do výšky 60 % z minuloročných bežných príjmov. 
Tento rok je ideálny na zobratie úveru. 
 
K bodu 9: Návrh plánu kontrolnej činnosti na 2. polrok 2025 
 Starostka vyzvala hlavného kontrolóra na prečítanie návrhu plánu kontrolnej činnosti na 2. 
polrok 2025, ktorý bol poslaný poslancom emailom a bol aj vyvesený na úradnej tabuli. Hlavný 
kontrolór prečítal správu o kontrolnej činnosti. Vyzval starostku a poslancov, že ak potrebujú 
s niečím pomôcť, tak treba povedať a dopíše sa to do návrhu. Poslanci nemali žiadne pripomienky 
ani požiadavky. 
 
 Obecné zastupiteľstvo v Žikave prerokovalo návrh plánu kontrolnej činnosti na 2. polrok 
2025 a schvaľuje plán kontrolnej činnosti na 2. polrok 2025. 
 
Hlasovanie: 
ZA: 6 (V. Cviklovič, M. Díreš, D. Dubec, M. Krpala, M. Kúsek, V. Zabáková) 
PROTI: 0     
ZDRŽAL SA: 0 
 
Starostka skonštatovala, že Uznesenie č. 132/2025 bolo prijaté. 
 
K bodu 10: Dar – 2 ks pamätný kameň, ich osadenie 
 Poslanci boli informovaní, že kultúrna komisia sa pravidelne schádza každý druhý týždeň 
kvôli 950. výročiu obce. Pri tejto príležitosti padol návrh od Heleny Škulovej dať spraviť pamätný 



kameň, ktorý by bol osadený pri areáli Komunitného centra. Marián Hunka navrhol, že sponzorsky 
tento kameň vyrobí. Potom ešte prišiel s návrhom na ďalší kameň, ktorý by bol umiestnený na 
priestranstve pri miestnej predajni COOP Jednota. Nakoľko ide o dar, musí to prijať obecné 
zastupiteľstvo a nakoľko je plánované umiestnenie na verejnom priestranstve obecných pozemkov, 
taktiež to musí schváliť obecné zastupiteľstvo. 
 
M. Kúsek – kameň PUSTÔ som videl, ale ten druhý nie. Je možné to najprv vidieť pred tým 
schválením? 
Hl. kontrolór – kamene ako dar môžete prijať, ale môžete to umiestniť kde chcete. Ak by bola zlá 
odozva od občanov, tak to môžete odstrániť. To nie je problém. Dar netreba odmietnuť, tento 
umelec chce pomôcť obci, chce tu niečo po sebe nechať. Každá socha je prínosom pre obec, pre 
kultúru a aj zhodnotenie a vizualizácia celej obce. Určite musíte mať darovaciu zmluvu.  
 
Hlasovanie za prijatie daru: 
ZA: 6 (V. Cviklovič, M. Díreš, D. Dubec, M. Krpala, M. Kúsek, V. Zabáková) 
PROTI: 0     
ZDRŽAL SA: 0 
 

Obecné zastupiteľstvo v Žikave prerokovalo v zmysle čl. 7 ods. 4 písm. r) Zásad 
hospodárenia a nakladania s majetkom obce Žikava ponuku Mariána Hunku na  darovanie 2 
pamätných kameňov, schvaľuje prijatie daru vo forme 2 ks pamätných kameňov od Mariána 
Hunku bezodplatne a odporúča starostke obce zabezpečiť právne úkony súvisiace s prijatím vyššie 
uvedeného daru formou darovacej zmluvy a určenie miesta osadenia. 
 
Hlasovanie: 
ZA: 6 (V. Cviklovič, M. Díreš, D. Dubec, M. Krpala, M. Kúsek, V. Zabáková) 
PROTI: 0     
ZDRŽAL SA: 0 
 
Starostka skonštatovala, že Uznesenie č. 133/2025 bolo prijaté. 
 
K bodu 11: Udelenie čestného občianstva 
 Poslancom starostka vysvetlila, že ide o schválenie udelenia čestného občianstva 
Františkovi Horniakovi, ktorý reprezentuje našu obec vo svete a je našim rodákom. Občianstvo by 
mu bolo udelené na oslavách 950. výročia obce. Starostka prečítala Štatút obce kde sa píše komu 
sa udeľuje čestné občianstvo a že ho schvaľuje obecné zastupiteľstvo na návrh starostky 
trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov. 
 
Hlasovanie za udelenie Čestného občianstva obce Žikava Františkovi Horniakovi: 
ZA: 4 (V. Cviklovič, M. Krpala, M. Kúsek, V. Zabáková) 
PROTI: 0     
ZDRŽAL SA: 2 (M. Díreš, D. Dubec) 
 



 Starostka požiadala poslancov, aby navrhli občanov, ktorým bude udelená Cena obce 
Žikava, nakoľko aj o tomto rozhoduje zastupiteľstvo, ale nevyžaduje sa trojpätinová väčšina. Mgr. 
Ján Malý poslal mail s návrhom na bývalú starostku Helenu Kúsekovú a Vincenta Dubcu st. 
 
D. Dubec – tu by som navrhol Františka Horniaka. 
Starostka – ja by som navrhla aj bývalého pána farára Jozefa Kunu 
 
Hlasovanie za udelenie Ceny obce Žikava Helene Kúsekovej: 
ZA: 6 (V. Cviklovič, M. Díreš, D. Dubec, M. Krpala, M. Kúsek, V. Zabáková) 
PROTI: 0     
ZDRŽAL SA: 0 
 
Hlasovanie za udelenie Ceny obce Žikava Vincentovi Dubcovi st.: 
ZA: 6 (V. Cviklovič, M. Díreš, D. Dubec, M. Krpala, M. Kúsek, V. Zabáková) 
PROTI: 0     
ZDRŽAL SA: 0 
 
Hlasovanie za udelenie Ceny obce Žikava Jozefovi Kunovi: 
ZA: 6 (V. Cviklovič, M. Díreš, D. Dubec, M. Krpala, M. Kúsek, V. Zabáková) 
PROTI: 0     
ZDRŽAL SA: 0 
 
Hlasovanie za udelenie Ceny obce Žikava Františkovi Horniakovi: 
ZA: 6 (V. Cviklovič, M. Díreš, D. Dubec, M. Krpala, M. Kúsek, V. Zabáková) 
PROTI: 0     
ZDRŽAL SA: 0 
 
 Obecné zastupiteľstvo v Žikave prerokovalo návrh starostky obce na udelenie čestného 
občianstva obce Žikava, neudeľuje v zmysle § 11 ods. 4 písm. o) zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení a v zmysle  § 31 Štatútu obce Žikava Čestné občianstvo obce Žikava 
Františkovi Horniakovi, udeľuje v zmysle  § 11 ods. 4 písm. o) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení a v zmysle  § 32 ods. 1 písm. b), ods. 5 Štatútu obce Žikava Cenu obce Žikava Helene 
Kúsekovej, udeľuje v zmysle  § 11 ods. 4 písm. o) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
a v zmysle  § 32 ods. 1 písm. a) Štatútu obce Žikava Cenu obce Žikava Jozefovi Kunovi, 
Vincentovi Dubcovi st., Františkovi Horniakovi. 
 
Starostka skonštatovala, že Uznesenie č. 134/2025 bolo prijaté. 
 
K bodu 12: Rôzne 
 V tomto bode sa venovalo téme - socha pri dome Mariána Hunku, ktorú tam pán Hunka 
stavia. Starostka vysvetlila poslancom, že na základe sťažností od niektorých občanov zisťovala 
aké má právomoci v tejto veci. Nakoľko je socha umiestnená na súkromnom pozemku 
a nevyžaduje sa na ňu stavebné povolenie, nemôže ju dať odstrániť. Zároveň vysvetlila poslancom, 
že je aj veľa pozitívnych reakcií na túto sochu, ľudia sa tam zastavujú a fotia sa, čo jasne len 
poukazuje na to, že čo sa jednému nepáči, tak sa páči druhému. 



 
 Ďalšou témou bola príprava knihy a CD k 950. výročiu. Vladimír Cviklovič zbiera 
informácie z archívov aj zo zahraničia o obci Žikava. Kniha bude písaná štýlom príbehy Žikavy. 
Na CD sa tiež pracuje. 
 
K bodu 13: Diskusia 
 
K bodu 14: Záver 

Starostka poďakovala všetkým prítomným za účasť. 
 
Prílohy k zápisnici: 
Príloha č. 1: Pozvánka 
Príloha č. 2: Prezenčná listina 
Príloha č. 3: Stanovisko komisie výstavby k žiadosti o predaj časti pozemku par. č. 261, registra E 
- intravilán 
Príloha č. 4: Stanovisko komisie výstavby k žiadosti o predaj časti pozemku par. č. 2303/1, 
registra E - extravilán 
Príloha č. 5: Rozpočtové opatrenie č. 5/2025 
Príloha č. 6: Návrh záverečného účtu obce za rok 2024 
Príloha č. 7: Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu obce za rok 2024 
Príloha č. 8: Návrh plánu kontrolnej činnosti na 2. polrok 2025 
 

V Žikava 03. 07. 2025 
 
 
Overovatelia zápisnice:  .......................................................   .................................................... 
                                                         Daniel Dubec                               Marián Krpala  
 
 
 
 
 
Zapísala:  ................................................... 
                        Ing. Ľubica Kuklová 


